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Задача 110  баллов

Вкладчик вносит 2раз в год по  101,00 на  накопительный  счет  в  течение

25лет. Проценты  по рентным платежам  начисляются 3раз(а) в год 

 по номинальной годовой ставке5,00%. Каковы будущая и текущая стоимости такой 

ренты ? Рента обыкновенная.i

ef 

=5,08%M=50,00

Ответ:Будущая стоимость равна Текущая стоимость равна 

Задача 225  баллов

Будущая стоимость кратной авансированной ренты составляет 4 020,00. Каков размер  платежа 

ренты (за  период), если срок ренты (в годах)5лет,  проценты по ренте начисляются   

2   раз(а) в год по номинальной ставке7,00%годовых, причем

рентные платежи выплачиваются3раз в год ?i
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 =2,320%

Ответ:Размер платежа равен  

Задача 325  баллов

Текущая стоимость кратной авансированной ренты составляет1 200,00Срок ренты в годах

4лет.     Кратность платежей4раз(а) в год. Найти будущую стоимость 

ренты, если проценты начисляются8раз в год по ставке (номин.)  5,00%годовых. 

Ответ:Будущая стоимость ренты равна 


